

Top-Werk GmbH, 57299 Бурбах – Вальбах, Германия

Учреждение первой в России официальной дистрибьюторской компании Top-Werk

В результате образования в 2014 г. группы компаний Top-Werk Group появилась надежная площадка для дальнейшего расширения рыночного ассортимента высококачественного оборудования и установок для бетонной промышленности. Top-Werk Group является одним из ведущих международных концернов, реализуя широкий спектр высокотехнологичных решений и интегрированных производственных работ для приготовления бетонных смесей, изготовления бетонных блоков и плит, труб и колец, включая изделия из ячеистого бетона. Благодаря этому группа компаний занимает лидирующее положение на машиностроительном рынке строительной отрасли.



Юрий Готов (справа), директор российского представительства Top-Werk, в разговоре с Рафаэлем Решем: «Мы с удовольствием предоставляем всем компаниям в составе группы Top-Werk Group площадку для сбыта всей нашей продукции на рынке Российской Федерации и стран СНГ. Мы используем наш многолетний опыт работы и налаженные доверительные отношения с клиентами, в частности для продвижения продукции компаний Prinzing-Pfeiffer и SR Schindler»

Клиентские требования к поставщикам высококачественного оборудования и установок для бетонной промышленности существенно выросли за последние годы. Заказчики стремятся получить больше надежности, эффективности и эксплуатационной долговечности. Это усложняется более высокими требованиями в отношении формы, цвета и поверхности готового изделия, а также более высокой степени интеграции и автоматизации процессов и ценности продукции в общей коммерческой модели клиента.

Динамично развивающаяся группа компаний предлагает своим клиентам новый уровень обслуживания и более широкий ассортимент инновационных рыночных решений, подкрепленных уникальной для отрасли ресурсно-квалифи-

кационной базой. В целях обеспечения эффективного и рационального использования расширенного ассортимента, концерн Top-Werk создал организационную структуру с четким разделением технологий и продукции. Например, за производство оборудования по выпуску железобетонных труб и изделий для инфраструктурных проектов отвечает компания Prinzing-Pfeiffer GmbH. Кроме того, начата реорганизация с целью учреждения децентрализованной структуры сбыта. Торговые компании фирмы Hess в России, Канаде, ОАЭ, Китае и Мексике были переименованы в дистрибьюторские и сервисные центры Top-Werk и переквалифицировались для сбыта всей продукции группы компаний Top-Werk Group.

Первым шагом на пути реализации маркетинговой стратегии Top-Werk стало основание дистрибьюторского и сервисного общества ООО «Топ-Верк РУС» для сбыта всей линейки продукции группы Top-Werk. С первого августа 2015 г. новая компания вступит в свои права по обслуживанию рынка России и стран СНГ. Под руководством Юрия Готова команда из 25 опытных сотрудников будет заниматься реализацией, техническим обслуживанием, сервисом и поставкой запчастей для оборудования компаний Hess, Prinzing-Pfeiffer и SR-Schindler. Специалисты немецких машиностроительных компаний Hess (БСУ и установки для производства бетонных блоков), Prinzing-Pfeiffer (оборудование для изготовления инфраструктурной продукции) и SR-Schindler (линии по облагораживанию бетонных изделий и выпуску плит) будут проводить регулярное обучение персонала российской фирмы, оказывая квалифицированную поддержку при разработке решений и определении конструктивных схем для клиентов. Специалисты по сбыту ООО «Топ-Верк РУС»: Алексей Пинчук, Никита Глазьев, Сергей Марченко и Вадим Тормозов будут активно сотрудничать с

Рафаэлем Решем по вопросам реализации установок для выпуска бетонных блоков, с Яцеком Лакомы по вопросам сбыта линии по облагораживанию и прессов для плит, а также с Александром Пробстом и Андреасом Бартули по продажам оборудования для производства железобетонных труб и изделий для инфраструктурных объектов, предлагая своим клиентам оптимальные решения. Три инженера-технолога ООО «Топ-Верк РУС» проконсультируют заказчиков по вопросам выбора рецептуры, производства и переработки бетонной смеси. За качественное и своевременное обслуживание всех 180 смонтированных установок компаний группы Top-Werk, а также поставку запчастей и пуско-наладку оборудования в России и странах СНГ, отвечает команда из 18 технических специалистов. Расширение и перестройка системы сбыта и сервиса группы компаний Top-Werk позволит передать мировой опыт немецкого концерна сотрудникам на местах с целью установления более тесных деловых, языковых и культурных связей с конечными потребителями.

ДАЛЬНЕЙШАЯ ИНФОРМАЦИЯ

TOPWERK
GROUP

TOP-WERK GmbH
Freier-Grund-Straße 123
57299 Burbach – Wahlbach, Germany
T +49 2736 497 60
F +49 2736 497 6620
www.topwerk.com

TOPWERK
RUS

ООО Top-Werk RUS
d. Malinovka, Leninskij rajon,
Tul'skaja oblast
301132, Russia
T +7 4872 714 079
F +7 4872 714 083